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Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, παιδικά χαμόγελα, ζεστές φωνές και όμορφες ευχές
πλημμύρισαν και φέτος το δημαρχείο στο Πανόραμα τις παραμονές των Χριστουγέννων,
καθώς σχολεία, χορωδίες και σύλλογοι έψαλλαν τα κάλαντα στον δήμαρχο Πυλαίας –
Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Τα κάλαντα ξεκίνησαν από νωρίς στο δημαρχείο Πανοράματος, καθώς παιδιά από τα
Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης έκαναν ποδαρικό ήδη από την περασμένη
Πέμπτη. Με χριστουγεννιάτικες μελωδίες και τραγούδια ζέσταναν την ατμόσφαιρα από
νωρίς. Μάλιστα τα παιδιά τραγούδησαν κάλαντα από τη Χίο, ενώ ο δήμαρχος τους
ζήτησε να τραγουδήσουν τα κάλαντα της Ικαρίας, με τα παιδιά να εκτελούν με μεγάλη
επιτυχία την «παραγγελιά»!

Ακολούθησαν σήμερα, παραμονή των Χριστουγέννων, τα κάλαντα από το 2ο Σύστημα
Αεροπροσκόπων Πανοράματος, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Ελβετίας, την Ένωση
Ποντίων Πανοράματος, με τα παραδοσιακά ποντιακά κάλαντα, τη Φιλαρμονική του
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Για να ξέρετε: Την 1η Μαΐου 2018 θα ενημερώσουμε την Πολιτική απορρήτου και τους Όρους χρήσης, ώστε να είναι
πιο σαφείς και να καλύπτουν τη νέα νομοθεσία περί προστασίας του απορρήτου στην Ευρώπη. Επιλέξτε Αποδοχή

για να μας ενημερώσετε ότι συμφωνείτε με τις αλλαγές. Μάθετε περισσότερα. ΑΠΟΔΟΧΗ
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 δήμος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κάλαντα νησιώτικα κάλαντα Χριστούγεννα

δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, την 181η Μοίρα Κατευθυνόμενων Βλημάτων «HAWK» και τον
Παιδικό σταθμό «Fox in the pine».

«Κάθε χρόνο τέτοιες ημέρες μαζί με τα Χριστούγεννα έρχεται και η ελπίδα για καλύτερες
μέρες. Έχει σημασία να μη χάνουμε την αισιοδοξία και την πίστη μας ότι θα τα
καταφέρουμε. Εύχομαι υγεία, χαρά και ευτυχία σε όλους και ο καινούριος χρόνος να
είναι γεμάτος ελπίδα και αισιόδοξες στιγμές. Κυρίως να παραμείνουμε αλληλέγγυοι ο
ένας δίπλα στον άλλο στις δύσκολες στιγμές που περνά η πατρίδα μας», σημείωσε ο
δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος πρόσφερε στους νεαρούς επισκέπτες του
δημαρχείου κεράσματα και από μία χριστουγεννιάτικη εικόνα.
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